HOUSING AND PLANNING ACT 2016

2016 c. 22

ISBN 978-0-10-540048-6

CORRECTION

Section 63

Section 63(b): "paragraph (c)" should read "paragraph (d)", and the inserted paragraph (d) should be renumbered as paragraph (e).

Section 67

Section 67(4): "(1)(b)" should read "(1)(a)", and "(1)" should read ""(1)"".

September 2017

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.